
SIPAJHAR COLLEGE PARENTS REPORT 

2021-2022 

Sipajhar College: Darrang 

During the academic session 2021-22, a survey was undertaken to determine the level of parental 

satisfaction with Sipajhar College in categories such as physical facilities and infrastructure, 

quality of Student Support Services, coverage of the curriculum, communication efficacy, etc. 

Online responses were collected between 1 July 2021 and 30 June 2022 for the survey. An online 

questionnaire was supplied to parents with 7 objective questions and last question requesting 

their ideas and observations in overall learning experience. 327 parents participated in total. The 

findings of the survey is shown below through graphic form. 

 

 



 

 

 



 

 

8. Comment/suggestions: 

The majority of parents are satisfied with the college environment. They are really pleased 

seeing their children improvement after getting admission to college. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



QUESTIONNAIRE 

Feedback of Parents 

Session 2021-2022 

Sipajhar College: Darrang 

1. Are you satisfied with the admission of your sons/daughters into Sipajhar College? 

A. Yes 

B. No 

2. Are the classes held regularly as per the reports of your sons/daughters? 

A. Yes 

B. No 

3. Do you maintain a cordial relationship with the teachers of the college? 

A. Yes 

B. No 

4. Do you think that your sons/daughters are getting minimum facilities from the college? 

A. Yes 

B. No 

5. Have you found your sons/daughters to be interested in the study after admission into the 

college? 

A. Yes 

B. No 

6. Are the rules and regulations of the college satisfactory in your view? 

A. Yes 

B. No 

7. Are parent teacher meet held in the college? 

A. Yes 

B. No 

8. Your comment on the college as a whole. 

 


